

Seznam literatury

sexta + 2.G

Předmět	Název	Autor	Nakladatelství	Druh literatury
Český jazyk	Pravidla českého pravopisu	Martincová, O. a kol.	FORTUNA	Povinná
	Literatura 19. a počátku 20. století	Prokop, V.	O.K.-Soft	Povinná
	Čítanka 2	Kostková, M.	Nakladatelství PV - vyuka.cz	Povinná
	Teorie literatury	Vladimír Prokop	O.K. Soft	Povinná
	Přehled dějin literatury I	Balajka, B.	SPN Praha	Rozšiřující
	Český jazyk pro 2. ročník gymnázií	Kostečka, J.	SPN Praha	Rozšiřující
	Přehled dějin literatury II	Balajka, B.	SPN Praha	Rozšiřující
	Český jazyk	Mašková, D.	Nakladatelství PV - vyuka.cz	Rozšiřující
Anglický jazyk	Face to Face PRE-INTERMEDIATE, 2nd edition			Povinná
	Face to Face INTERMEDIATE			Povinná
	Face to Face INTERMEDIATE, 2nd edition			Povinná
	Face to Face UPPER-INTERMEDIATE, 2nd edition			Povinná
Francouzský jazyk	Connexions I., Connexions I. – cahier d'exercices	Régine Mérieux, Yves Loiseau	Didier FRAUS	Povinná (2.G)
	nebo Saison 1 A1+A2 Livre d'élève, Saison 1 A1+A2 Cahier d'activités	Cocton, M. - N	Didier FRAUS	Povinná (2.G)
	Connexions II., Connexions II. – cahier d'exercices	Régine Mérieux, Yves Loiseau	Didier FRAUS	Povinná (6.AB)
	nebo Saison 2 A2+B1 Livre d'élève, Saison 2 A2+B1 Cahier d'activités	Cocton, M. - N	Didier FRAUS	Povinná (6.AB)
Německý jazyk (sextý)	Super III		Hueber	Povinná
	Reálie německy mluvících zemí		Fraus	Povinná
	Übungsbuch		Didaktis	Rozšiřující
Německý jazyk (2.G)	Direkt Neu 1		Klett	Povinná
	Super II		Hueber	Povinná
	Cvičebnice německé gramatiky		Didaktis	Povinná
Dějepis	Atlas světových dějin - 2. díl	Klímová, E. a kol.	Kartografie Praha	Povinná
	Dějepis pro gymnázia a střední školy 2 - Středověk a raný novověk	Čornej, P., Čornejová, I. Parkan, F.	SPN Praha	Povinná
	Atlas světových dějin - 2. díl		SPN Praha	Povinná
	Atlas světových dějin - 1. díl	Ustohalová, E. a kol.	Kartografie Praha	Povinná

Zeměpis	Školní atlas světa		Kartografie Praha	Povinná
	Školní atlas České republiky		Kartografie Praha	Povinná
	Příroda a lidé Země	Bičík, Janský a kol.		Povinná
	Regionální zeměpis světadílů	Bičík a kol.		Povinná
Základy společenských věd	Odmaturuj ze společenských věd - aktualizované vydání	Emmert, F. a kol.	Didaktis	Povinná
	Slovník politického myšlení	Scrouton, R.	Atlantis	Rozšiřující
	Politologie	David, R.	Nakladatelství Olomouc	Rozšiřující
	Člověk jako občan a světoobčan - Politologie, právo a mezinárodní vztahy pro SŠ	Šil, P., Karolová, J.	Nakladatelství Olomouc	Rozšiřující
	Člověk ve společnosti a v ekonomickém životě	Šil, Karolová	Nakladatelství Olomouc	Rozšiřující
Matematika	Výrazy, rovnice, nerovnice a jejich soustavy (sbírka)	Janeček, F.	Prometheus	Povinná
	Matematika pro gymnázia - Funkce	Odvárko, O.	Prometheus	Povinná
	Sbírka úloh z matematiky pro gymnázia - Funkce	Odvárko, O.	Prometheus	Rozšiřující
	Matematika pro gymnázia - Goniometrie	Odvárko, O.	Prometheus	Povinná
	Sbírka úloh z matematiky pro gymnázia - Goniometrie	Odvárko, O.	Prometheus	Rozšiřující
Fyzika	Fyzika pro gymnázia - Mechanické kmitání a vlnění	Lepil, O.	Prometheus	Povinná
	Fyzika pro gymnázia - Molekulová fyzika a termodynamika	Bartuška, K., Svoboda, E.	Prometheus	Povinná
	Fyzika pro gymnázia - Elektřina a magnetismus	Lepil, O., Šedivý, P.	Prometheus	Povinná
	Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro SŠ			Povinná
Chemie	Chemie pro čtyřletá gymnázia - 1. díl	Honza, J., Mareček, A.	PROTON	Povinná
	Chemie pro čtyřletá gymnázia - 2. díl	Honza, J., Mareček, A.	PROTON	Povinná
	Chemie pro čtyřletá gymnázia - 3. díl	Honza, J., Mareček, A.	Nakladatelství Olomouc	Povinná
	Učebnice středoškolské chemie a biochemie	Peč, P., Pečová, D.	Nakladatelství Olomouc	Rozšiřující
	Chemie I v kostce pro SŠ	Kotlík, B., Růžičková, K.	FRAGMENT	Rozšiřující
	Chemie II v kostce pro SŠ	Kotlík, B., Růžičková, K.	FRAGMENT	Rozšiřující
	Sbírka příkladů pro studenty středních škol	Honza, J., Mareček, A.	Dataprint	Rozšiřující
Biologie	Biologie pro gymnázia	Jelínek, J., Zicháček, V.	Nakladatelství Olomouc	Povinná
	Zoologie	Papáček a kol.	Scientia	Rozšiřující

Informatika a výpočetní technika	INFORMATIKA A VÝPOČETNÍ TECHNIKA PRO SŠ - teoretická učebnice	Pavel Roubal	Computer Press	Rozšiřující
	INFORMATIKA A VÝPOČETNÍ TECHNIKA PRO SŠ 1,2 - praktická učebnice	Pavel Roubal	Computer Press	Rozšiřující
	S POČÍTAČEM NEJEN K MATURITĚ	Pavel Navrátil	Computer Media	Rozšiřující
	S POČÍTAČEM DO EVROPY	ECDL, kolektiv autorů	Computer Press	Rozšiřující
	JAK ZVLÁDNOUT TESTY ECDL	Marie Franců	Computer Press	Rozšiřující
	MS WORD 2010 - NA PRVNÍ POKUS	kolektiv autorů	Computer Press	Rozšiřující
	MS EXCEL 2010 - NA PRVNÍ POKUS	kolektiv autorů	Computer Press	Rozšiřující
	ALGORITMIZACE	Jana Pšeničková	Computer Media	Rozšiřující